

## 海峡两岸博士生论坛在天津大学举行

由天津大学和台湾大学联合举办的海峡两岸沿海地区资源、环境与可持续发展研讨会暨海峡两岸博士生论坛，10月8日在天津大学开幕。

开幕式上，台湾冯林基金会创始人、董事，台湾大学教授林清凉拿出自己多年收集的关于环境、资源问题的报道，龟裂的土地、孩子期盼的眼神引起了与会人员的深思。她希望与会专家学者带着强烈的责任感和使命感开展工作，积极发展绿色经济、循环经济、低碳经济，有效应对全球气候变化、能源资源安全的挑战。

研讨会期间，中国科学院院士、中国科学院工程热物理所研究员徐建中，台湾大学环境工程研究所、环境预防中心主任，台湾环境管理学会理事长骆尚廉等28位专家学者将做专题报告，就循环经济与可持续发展、节能减排策略研究与实施探讨、新能源与低碳经济、节能减排新技术、新工艺在环境污染控制中的应用、生态修复理论与技术等进行了研讨。

来自台湾大学、台湾成功大学、台湾清华大学、台北大学、台北科技大学、台北医学大学、台湾淡江大学、台湾WTO中心及上海交通大学、中国人民大学等两岸20余所高校、科研院所的近百名代表与会，学习、交流资源、环境可持续发展领域的研究成果。

据悉，由天津大学环境科学与工程学院、台湾大学环境工程研究所联合举办的海峡两岸沿海地区资源、环境与可持续发展研讨会，自2002年至今，已成功举办了四届，成为海峡两岸专家学者开展学术交流的良好平台。

[更多阅读](#)

[河南大学承办“全国博士学术论坛”](#)

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#)  

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言：

验证码：